

熊本市上下水道事業経営基本計画【平成 29 年度中間見直し】 正誤表

一部誤りがありましたので、正誤表を掲載いたします。訂正してお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正												
p 40	本計画成果指標一覧 取組 5-2	<table border="1"> <tr> <td>42.3</td> <td>57.0</td> <td>お客さまにわかりやすい</td> </tr> <tr> <td>100</td> <td>100</td> <td>【水道水をおいしく</td> </tr> </table>	42.3	57.0	お客さまにわかりやすい	100	100	【水道水をおいしく	<table border="1"> <tr> <td>42.3</td> <td>57.0</td> <td>お客さまにわかりやすい</td> </tr> <tr> <td>99.8</td> <td>100</td> <td>【旧指標：水道水をおいしく</td> </tr> </table>	42.3	57.0	お客さまにわかりやすい	99.8	100	【旧指標：水道水をおいしく
	42.3	57.0	お客さまにわかりやすい												
100	100	【水道水をおいしく													
42.3	57.0	お客さまにわかりやすい													
99.8	100	【旧指標：水道水をおいしく													
	本計画成果指標一覧 取組 10-3	<p>取組10-3 45 国際交流延べ</p>	<p>取組10-3 44 国際交流延べ</p>												
p 64	用語解説 さ行 9 行目	「下水処理場」のことを「浄化センター」をいう	「下水処理場」のことを「浄化センター」という												